# 個人情報の取扱いについて

2017年1月24日 株式会社早稲田環境研究所 個人情報保護管理者 壺内良太 (連絡先は問合せ窓口に同じ)

株式会社早稲田環境研究所(以下、「当社」という)は、収集した個人情報について、当社の「個人情報保護方針」に基づくほか、以下のとおり取り扱います。

#### ■ 直接書面以外で取得した個人情報の利用目的

当社は、当社と業務提携している事業者から個人情報の提供を受けることがあります。入手した個人情報は、取り扱いに関して適切な措置を講じた上で、当提携業務遂行のために使用いたします。

# ■ 開示対象個人情報に関する周知事項

#### 1. 全ての開示対象個人情報の利用目的

当社は、収集したお客様の個人情報は、お客様へのご連絡、お問合せをいただきました当社の製品・サービスに関する情報提供、およびサービス向上のための目的で保有し利用します。

また、お客様以外の個人情報は以下の目的で使用いたします。

- ・応募者情報:採用選考および面接等の連絡のため
- ・在職者情報:事務管理業務および業務の連絡のため
- ・お取引先情報:お取引先事業者の担当者との業務連絡のため

#### 2. 個人情報の保護

当社は、収集した個人情報を漏えい、滅失又はき損から保護するために必要かつ適切な措置を講じます。 また、当社ウェブサイトでは、提供する情報やサービスを充実させる、当社ウェブサイトをより便利に利用していただくなどのために、クッキーを使用する場合があります。当社ウェブサイトは、予めお客様の承諾を得た場合を除き、クッキーによって個人を特定できるような情報を得ることはありません。

#### 3. 個人情報の第三者提供

当社は、取得した個人情報を、あらかじめお客さまの同意を得ることなく、第三者に提供いたしません。

#### 4. 個人情報の取扱いの委託

当社は、利用目的を達成するために必要な範囲において、個人情報の取り扱いを委託することがあります。委託先は個人情報の適正な管理体制を備えている会社等のみを選定し、なおかつ適正な管理を求めるための契約を取り交わしたうえで委託いたします。

## 5. 個人情報の利用目的通知・開示・訂正等・利用停止等の請求

お客様は当社に対して自己に関する個人情報の利用目的の通知、および、個人情報の開示を請求することができます。また、当社の保有するお客様の個人情報に誤りや変更があった場合は訂正、追加、削除を請求することができます。さらにまた、個人情報の利用停止、消去、第三者への提供の停止を請求することが出来ます。

#### 6. 提供項目の任意性について

必須項目以外の項目の提供は任意です。なお、必須項目の提供がない場合、お客様のご希望に添えないことがあります。

## 7. 開示対象個人情報の取扱いに関する問合せ先

個人情報の取扱いに関する問合せ、苦情の申し出、開示等の請求、その他ご不明な点につきましては下記までご連絡ください。

**=** 160−0022

東京都新宿区新宿 5-15-14 INBOUND LEAGUE 407 号室 株式会社早稲田環境研究所 個人情報問合せ窓口 電話:03-5357-7457 FAX:03-5357-7458

電子メール: p-info@e-wei.co.jp